

微度假
到南海

龙腾狮跃

嗨翻南海



■西樵山上上演“宝塔争霸”，醒狮在塔上表演高难度动作。



■微度假·到南海“潮玩”啤酒音乐节上，车尾箱集市招揽顾客。



■桂城半月岛湿地公园里，市民享受露营时光。

刚刚过去的小长假，堪称“史上最火五一”。在南海，文旅活动精彩纷呈，人流之处热闹非凡。

这里有很多动感刺激的活动。你看，“五一”这天，南海区超级龙舟联赛暨2023九江镇“沙头商会杯”五人龙舟锦标赛打响，百支龙舟上演“水上马拉松”，看得观众心潮澎湃；西樵山上，4月30日至5月2日，天湖公园每天上演三场“宝塔争霸”，雄狮灵活地跃腾在12米高的竹塔上，看得台下心惊肉跳；而在南海影视城里，汽车特技秀异常“吸睛”，摩托车、汽车凌空飞跃，上演高难度漂移，展开风驰电掣的极限追逐，每一个画面都让观众屏住呼吸。

这里可以安静享受假日。你看，桂城半月岛湿地公园里，人们支起帐篷，静静享受闲暇的露营时光；西樵渔耕粤韵文化旅游园里，“西樵食鲜·渔耕鱼味”渔人节吸引众多游客，大家在这里玩转捕鱼大赛，品尝大盘菜，体验田园农家趣味；入夜，在千灯湖中央活力区“醒”装置下，全民“醒”舞台拉开大幕，精彩的表演让人大饱眼福。

这里更不乏买买吃吃。微度假·到南海“潮玩”啤酒音乐节以啤酒为媒，音乐为介，结合营地、美食、市集等消费内容，带动游客一起“嗨啤”。2023佛山夜间消费节暨家电促消费活动，用真金白银的优惠，引来消费热潮。



◀南海影视城里，汽车特技秀惊险刺激。



■西樵渔耕粤韵文化旅游园里，游客品尝农家美食。



■千灯湖中央活力区“醒”装置下，全民“醒”舞台表演十分精彩。



■“潮玩”啤酒音乐节的表演风情十足。



◀九江的河涌上，百支龙舟上演“水上马拉松”。